
 

 
 

 

 

 

Návštěva divadelního představení ve Velkém či Novém divadle v Plzni s možností navštívit také další 

kulturní cíle (muzea, galerie, pivovar). 

Je možné také navrhnout individuální program (návštěva obchodních center apod.) 

 

 

 

 

 

 

 

Společný projekt Plzeňského 
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RÁDI VÁS PŘIVÍTÁME 

NA NAŠICH 

VÝJIMEČNÝCH 

PŘEDSTAVENÍCH!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NABÍDKA PŘEDSTAVENÍ 

OKRES ROKYCANY 

21. 09. 2025 14.00 neděle 
Dracula 

Karel Svoboda / Zdeněk Borovec / Richard Hes 

Nové divadlo 

430-795 Kč 

 

Kdo by neznal hity jako Jsi můj pán nebo Vím, že jsi se mnou? Za téměř třicet let od svého vzniku viděly 

původní český muzikál Dracula, volně inspirovaný slavným románem Brama Stokera, statisíce diváků u nás 

i v zahraničí. 

Romantický a tajemný příběh mysteriózního transylvánského hraběte Draculy se odehrává napříč staletími 

od středověku až do blízké budoucnosti. Během nich se z nemilosrdného vládce a krutého bojovníka, 

stiženého kletbou nesmrtelnosti a věčné touhy po krvi, stává zlomený muž, toužící po lásce a vykoupení. 

Novou, původní a zároveň vůbec první českou mimopražskou inscenaci uvádíme s obsazením plným 

plzeňských muzikálových hvězd. Nastudování legendárního muzikálu, poprvé uvedené v červnu 2024 jako 

letní open-air produkce v Amfiteátru Lochotín, je zároveň jedním z příspěvků Divadla J. K. Tyla k Roku české 

hudby. 

07. 12. 2025 14.00 neděle 
Louskáček 

Petr Iljič Čajkovskij 

Velké divadlo 

300-420 Kč 

 

Vánoční příběh a sen o princi Louskáčkovi a Myším králi ožívá v našem divadle v období nejkrásnějších 

svátků v roce. 

Klárce se zdá sen, v němž slaví Vánoce návštěvou divadelního představení, kde se fascinovaná kouzlem 

příběhu sama stává jeho součástí. Vstupuje do imaginárního světa plného splněných přání, stává se 

tanečnicí a společně se svým snovým průvodcem Louskáčkem poznává náklonnost a lásku. Louskáček je 

představením pro všechny diváky, kteří nejen v čase vánočním touží po harmonii a chtějí společně 

s ostatními na chvíli sdílet pocit splněných snů a tužeb. 

 

 
 
 
 



  
 

24. 01. 2026 14.00 sobota 
Maškaráda 

Terry Pratchett 

Nové divadlo 

320-380 Kč 

Bábi Zlopočasná a Stařenka Oggová, dvě největší čarodějky Zeměplochy, se vypravily najít k sobě tu třetí. 

Přitom si užijí nevinný večer v Ankh-morkporské opeře, kde umírání na jevišti bývá občas víc než jen 

metafora. 

Terry Pratchett s originálním humorem přetváří i klasická díla a neromanticky si dokáže utahovat 

z legendárního příběhu Fantoma opery. Přitom mu v takřka detektivní zápletce vzdává hold. Stačí žít 

a myslet „operně“, nacpat si peníze do kaťat, omdlívat včas, být třeskutě inkognito, pohlídat lustr, zakoupit 

neprodejný lístek lóže č. 8, a pak už se můžete nechat unášet tlustou baletkou a kocourem 

v obleku…  Spatříte tajemná zrcadla sólistů, co neumí zpívat a skrytá zákoutí ducha opery. Jeden 

z úžasných příběhů Zeměplochy vám představíme na Nové scéně. 

21. 03. 2026 14.00 sobota 
Čertova stěna 

Bedřich Smetana 

Velké divadlo 

240-370 Kč 

 

Komicko-romantická opera s nadčasovou hudbou Bedřicha Smetany. 

Na pozadí skalnaté krajiny u Vltavy kolem Rožmberka se rozehrává příběh postav a postaviček z okolí 

mocného, ale shovívavého pana Voka z Růže, do jehož osudu se vloží samotný ďábel. Bedřich Smetana 

ve své poslední dokončené opeře s mladistvou inspirací živě vykreslil lyrické, historické i pohádkové 

polohy půvabného libreta Elišky Krásnohorské. To sice klade důraz především na komickou stránku, 

Krásnohorská ale Smetanovi v jednom z dopisů napsala: „Ponechávám vzezření celého díla na jevišti 

účinkům Vaší čarovné hudby.“ Skladatel do své poslední opery vložil své prožitky a trápení, a jeho hudba, 

jejíž účinek je vskutku čarovný, se tak vyznačuje hlubokou niterností. 

Neprávem opomíjené dílo, jež má ve Vokovi jednu z nejkrásnějších barytonových rolí operní literatury, se 

na plzeňské jeviště vrací po dlouhých dvaceti sedmi letech. 

 



 

VOLITELNÉ PŘEDSTAVENÍ 

30. 05. 2026 14.00 sobota 
Rebecca 

Michael Kunze / Sylvester Levay 

Nové divadlo 

430-795 Kč 

Tajuplný příběh, napínavá podívaná a velkolepé emotivní melodie – to je Rebecca od tvůrců úspěšné 

Elisabeth. 

Mysteriózní krimi-muzikál autorského tandemu, který stojí i za úspěšnou Elisabeth, vznikl podle bestselleru 

anglické spisovatelky Daphne du Maurier Mrtvá a živá, několikrát zpracovaného také do filmové podoby 

včetně té oscarové z dílny Alfreda Hitchcocka. Prostá mladá dívka se na počátku 20. století po krátké 

známosti vdá za čerstvě ovdovělého anglického šlechtice Maxima de Wintera, který si ji odváží na své sídlo 

Manderley v jižní Anglii. Většina personálu ale stále vzpomíná na Maximovu zesnulou první ženu Rebeccu, 

z jejíhož stínu se jejich nová paní stále nemůže vymanit. Největší nástrahy jí ale strojí hospodyně, paní 

Danversová – Rebeccu znala už od dětství a nikoho jiného na jejím místě není ochotna za žádnou cenu 

akceptovat. Romantický milostný příběh se tak v Manderley postupně promění ve strhující thriller s řadou 

intrik a temných překvapení. 

 

 

CENA PŘEDPLATNÉHO DLE VYBRANÉHO MÍSTA 

1.032-1.572 Kč - bez volitelného představení 

1.376-2.208 Kč - s volitelným představením 

  



KULTURA OBČANŮM 

REGIONU – SHRNUTÍ 

PROJEKTU 

 Obohacení kulturního života občanů, prioritně seniorů a prodloužení jejich aktivního života 

 Možnost zapojení místních spolků a sdružení 

 Cesta za kulturou s přáteli (senioři, svazy, spolky) 

 Možnost doplnění programu návštěvy divadelního představení o další kulturní zážitek (návštěvu muzea, galerie, 

pivovaru...) nebo nabídka individuálního vyžití (nákupy, volný program...) 

 Široká nabídka divadelních žánrů – činohra, muzikál, opera, balet 

 Špičkové umělecké výkony a zážitky 

 Kompletní zajištění organizace zájezdu a dopravy autobusem (zprostředkování nákupu vstupenek i dopravy) 

 Občan si zakoupí vstupenku a nemusí se starat o dopravu 

 

 

 

 

 



SHRNUTÍ PROJEKTU PRO 

STAROSTY MĚST A OBCÍ 

 

 Minimálně 50% příspěvek na dopravu z rozpočtu Plzeňského kraje 

(doplatek za dopravu zajistí obec či jednotliví účastníci akce – rozhodnutí 

je na obci) 

 Obec určuje konečnou cenu vstupného, které svým občanům uhradí 

(vstupenky si buď platí občané sami, nebo jim obec přispívá – výše 

příspěvku obce je individuální) 

 Obec nemusí naplnit kapacitu celého autobusu, jedná se o svozovou 

dopravu 

 Možnost dlouhodobé spolupráce samosprávy měst a obcí s Plzeňským 

krajem a jediným profesionálním čtyř souborovým divadlem v regionu 

 Po vyhodnocení cca ročního projektu (pilotní projekt zahrnuje celkem  

4 představení) možnost pokračování formou předplatného pro další období 

(jednodušší administrativa) 

 

 

 

 

Společný projekt Plzeňského 

kraje, Divadla Josefa Kajetána 

Tyla v Plzni a samospráv měst 
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